KUKCI PREDATORI
Izvođenje vježbe:
1. Svakoj grupi dodijeljen je jedan tip nastavaka za hranjenje koji predstavljaju specifičan tip usnog aparata kod predatorskog kukca (vilice = vretenca, žlice = bogomoljke i noževi = kornjaši).

2. Svakoj grupi dodijeljena je i jedna čaša koja predstavlja želudac.

3. Prilikom hranjenja, samo se nastavcima uzima plijen i koristi se samo čaša za spremanje toga plijena («želudac»). Smije se krasti plijen iz nastavaka drugih predatora, ali ne iz njihovih «želudaca».

4. Vrijeme pojedinog hranjenja je ograničeno, tj. smijete se hraniti koliko god možete unutar 45 sekundi. 

5. Nakon hranjenja u trajanju od 30 sekundi, doći će do reakcije povraćanja ako se konzumirao otrovan plijen (jedan tip hrane će biti proglašen otrovnim), cijeli sadržaj «želuca» će ponovno doći u okoliš (odnosno, cijeli sadržaj «želuca» biti će ispražnjen ako je konzumiran «otrovan» plijen).  

6. Nakon povraćanja nastavite sa hranjenjem, ali više ne konzumirate otrovan plijen.

7. Nakon hranjenja, sortirajte plijen u pripadajuće grupe prema vrsti plijena.
8. Obavijestite Asistenta o ukupnoj količini plijena koji je pojeden, o količini plijena kod svakog tipa predatora te o količini pojedine vrste plijena.
9. Onaj tip predatora koji je pojeo najviše plijena će povećati svoju učestalost u sljedećem hranjenju, a oni predatori koji su loši će smanjiti svoju učestalost. Svi studenti igraju igru svake generacije. Studenti koji su bili neuspješni, mijenjaju svoje nastavke za nove nastavke, tj. za najuspješniji tip predatora. Simulirajući uginuće jednih i razmnožavanje drugih. 
10. Ponoviti ćemo hranjenje tijekom nekoliko generacija nakon dodavanja dodatnog plijena u populaciju, na temelju toga koliko ih je izbjeglo predaciju u prošlom hranjenju. Količina plijena koji treba biti dodana će se izračunati pomoću formule: 


Količina plijena 1 (PL1) = (PL1poč – PL1poj) * RPL1

Pri čemu je:  PL1poč = početna količina plijena 1


PL1poj = pojedena količina plijena 1


RPL1 = stopa razmnožavanja plijena 1
Količina predatora koja treba biti prisutna u sljedećoj generaciji se računa prema 
formuli: 
Količina predatora 1 (PR1) u sljedećoj generaciji = (PLPR1poj / PL1poj + PL2poj + PL3poj) * (PR1G1+PR2G1+PR3G1)


Pri čemu je:  PLPR1poj = količina pojedenog plijena predatora 1 (PR1)

PL1poj + PL2poj + PL3poj = ukupna količina pojedenog plijena svih predatora 

PR1G1+PR2G1+PR3G1 = suma svih jedinki predatora prethodne generacije (G1 = 1. generacija)
11. Nakon svake generacije ispunite tablice 1. i 2. U svakoj generaciji postoji šansa da će neki sljedeći tip plijena postati otrovan ili da će se jedan tip predatora prilagoditi prehrani otrovnim plijenom. To Asistent može odlučiti i napomenuti tijekom hranjenja.
12. Nakon završetka vježbe treba u priloženom protokolu ispuniti tablice i grafički prikazati veličine populacija predatora i plijena tijekom generacija. 
Pitanja:

1. Koji su koraci za uspješnu predaciju?

2. Kada predator konzumira plijen koji je otrovan, dolazi do reakcije povraćanja i u budućnosti predator izbjegava takav plijen. Kako se zove takav tip ponašanja i što kod plijena može potaknuti predatora da bolje prepozna takav plijen?

3. Kada potencijalni plijen postane otrovan, što se u početku dogodi sa brojem jedinki u populaciji?

4. Kada predator ne može konzumirati jednu vrstu zbog njene otrovnosti, hoće li se broj jedinki te vrste povećavati do beskonačnosti?

5. Kada se jedna vrsta proširi izvan svog normalnog areala i nema opasnosti od predatora, kako se broj te vrste može kontrolirati, a da se ne koriste pesticidi?

6. Što se događa kada se kukci biljojedi razmnožavaju brže nego što ih se može kontrolirati predatorima? Koji su drugi faktori koji kontroliraju populaciju?

7. Što bi se dogodilo da se u okolišu dogodi nekakva katastrofalna situacija, poput tornada, teške suše ili poplave? Koje vrste bi preživjele i zašto?

